

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-00

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Горький

30 СЕН 1976

## Гастроли окончились — ✓ работа продолжается

Коллектив театра оперы и балета имени А. С. Пушкина завершил гастроли в городе Костроме. С 5 по 27 сентября горьковские артисты показали костромичам в новом, только что отстроенном Дворце культуры 26 спектаклей. На них побывало около 25 тысяч зрителей.

Любители музыкального искусства соседней области тепло принимали наших мастеров. На последнем спектакле коллективу вручены Почетные грамоты горкома КПСС и горисполкома, областного управления культуры, а также памятный подарок.

Гастроли окончены — работа продолжается. Сегодня у

коллектива первый рабочий день на стационаре. Идут репетиции оперы «Кармен». Ставит ее новый главный режиссер — заслуженный артист БССР и заслуженный артист РСФСР А. М. Дадишкилиани.

7 октября — открытие нового сезона. Он 42-й по счету. В день открытия идет спектакль «Князь Игорь».